

Додаток 1



ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор закладу
Мирослава КОСТЬ
від 31.08.2022 № 01-06/

План заходів,
спрямованих на створення безпечного освітнього середовища, запобігання
та протидію булінгу (цькуванню)
у Східницькому ЗЗСО І-ІІІ рівнів
на 2022/2023 н. р.

№ з/п	Тематика й форми проведення	Термін виконання	Відповідальний	Примітка
Безпечний фізичний простір				
1	Організація заходів безпеки: - перевірка приміщень, території закладу з метою виявлення місць, які можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу; - забезпечення охорони закладу освіти, відеоспостереження; - організація чергування педагогічних працівників; - безпечний доступ до мережі Інтернет.	Постійно	ЗДНВР, завідувач господарством Завідувач господарством ЗДНВР Голова ПК	
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу				
2	Підготовка наказу «Про створення безпечного освітнього середовища та організацію роботи щодо протидії булінгу (цькуванню) у 2022/2023 н. р.».	Останній тиждень серпня	Директор, ЗДНВР	
3	Забезпечити неухильне виконання працівниками закладу освіти Конвенції ООН «Про права дитини», Закону України «Про охорону дитинства», «Законодавств України в галузі освіти в частині збереження фізичного, духовного, психічного здоров'я та поваги до людської гідності дитини».	Упродовж року	Адміністрація закладу	
5	Організація механізмів звернення та встановлення скриньки довіри для повідомлень про випадки булінгу (цькування).	Вересень	Практичний психолог Класні керівники	
6	Створення розділу з профілактики булінгу (цькування) у річному плані закладу й оновлення інформації та нормативних документів на сайті закладу освіти.	Останній тиждень серпня	Директор ЗНВР Відповідальний за роботу сайту закладу	

7	Підготовка методичних рекомендацій (інструктажів) для педагогів: - з вивчення учнівського колективу; - з розпізнавання ознак насильства різних видів щодо дітей	Вересень	ЗДНВР Практичний психолог	
8	Оперативні методичні наради з вивчення законодавства України, інструктивно-методичних, нормативних документів МОН України, органів управління освітою з питань виховної роботи щодо безпеки дітей.	Упродовж року	ЗДНВР Педагогічні працівники закладу освіти	
9	Опрацювати лист МОН України №1/9105-22 від 10.08.2022 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022-2023 н. р.	Серпень-вересень	Адміністрація Педпрацівники	
10	Оформлення тематичного стенду та класних куточків з відповідною тематикою.	Вересень	Педагог-організатор Класні керівники	
11	Підготовка тематичних буклетів за участю старшокласників.	Жовтень	Педагог-організатор	
12	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування).	Жовтень	ЗДНВР	
13	Інформаційна акція для старшокласників.	Листопад	Педагог-організатор	
14	Виступ на загальношкільних батьківських зборах з профілактики булінгу (цькування) в учнівському колективі.	Листопад	Директор ЗДНВР	
15	Залучення до спільної роботи відділ ювенальної превенції, служби у справах дітей та молоді.	Вересень Протягом року	Директор ЗДНВР	
Робота з вчителями та іншими працівниками закладу освіти				
16	Проведення навчальних семінарів для вчителів щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування.	Жовтень Березень	ЗДНВР	
17	Внесення в плани виховної роботи заходів щодо попередження Кібербулінгу, безпечної поведінки в мережі Інтернет.	Вересень	Класні керівники	
18	Забезпечення ефективного функціонування психологічної служби з питань створення безпечного освітнього середовища.	Протягом року	Практичний психолог	
19	Навчання за програмою «Вчителі і психологи школи та війна» (тренінг).	Січень	Директор «БФ «Голоси Дітей»	
20	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з допоміжним та технічним персоналом.	Вересень Січень	Директор ЗДНВР	
21	Зустріч вчителів з представниками поліції щодо запобігання булінгу (цькування), жорстокого поводження у закладі освіти.	Жовтень	Директор ЗДНВР	
22	Співбесіда з класними керівниками щодо стану попередження та протидії випадків булінгу та будь-яких інших проявів насилля.	Листопад	ЗДНВР Класні керівники Практичний психолог	

23	Консультавання класних керівників з питань протидії булінгу.	Протягом року	ЗДНВР Представники ювенальної превенції	
24	Використання можливостей навчальних предметів (правознавство, громадянська освіта, історія, література, фізкультура, основи християнської етики, Захисту України) та міжпредметних зв'язків.	Протягом року	Дирекція Учителі-предметники	
Робота з учнями				
25	Проведення тренінгів для старшокласників з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів.	Протягом року	Практичний психолог Класні керівники	
26	Моніторинг відвідування учнями занять	Постійно	Класні керівники ЗДНВР	
27	Обговорення та прийняття правил поведінки в групах/класах, оформлення правил у вигляді наочного стенду.	Вересень	Дирекція Педагог-організатор Лідери учнівського самоврядування	
28	Робота з дітьми, котрі зазнали психічних травм та насилля внаслідок впливу складних життєвих обставин (війна, діти-ВПО, діти учасників бойових дій).	Протягом року	Практичний психолог	
29	Індивідуальні та групові консультації за результатами діагностик.	Протягом року	Практичний психолог	
30	Розвиток соціалізації та моральне виховання. Заняття з елементами тренінгу: «Вчимося бути толерантними», «Поважай себе, поважай ближнього».	Протягом року 6-8 кл.	Практичний психолог	
31	Психолого-едукативні заняття «Стресостійкість», «Безпечне середовище».	Грудень, лютий-березень	Адміністрація закладу Представники благодійного фонду «Голоси Дітей» на базі «Мавка лісова»	
32	Тиждень права, День толерантності, 16 днів проти насильства (у рамках правового та превентивного виховання): - Імітаційна гра для молодших школярів «Якщо тебе ображають». - «Вчимося бути толерантними» (тренінг). - «Не смійся з мене» - тематичні виховні години - Інформаційна акція «Що таке булінг?» - Оформлення тематичної виставки у бібліотеці - Створення тематичного буклету.	Листопад-грудень	Педагог-організатор Класні керівники 1-4 класів Класні керівники 5-11 класів Класні керівники 1-11 класів Педагог-організатор бібліотекар Педагог-організатор	

33	Залучення учнів до позашкільної роботи, спільна робота з громадськими організаціями й установами.	Протягом року	Дирекція Педагог-організатор Класні керівники	
Робота з батьками				
34	Тематичні загальношкільні батьківські збори.	Листопад	Адміністрація закладу освіти	
35	Аналіз відвідування учнями занять.	Щомісяця	Класні керівники	
36	Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям.	Жовтень	ЗДНВР	
37	Тематичні батьківські збори в класах.	Протягом року	Класні керівники	
38	Консультації батьків щодо захисту прав та інтересів дітей.	Протягом року	ЗДНВР Учитель правознавства	
Моніторинг освітнього середовища закладу освіти				
39	Моніторинг закладу освіти щодо безпеки, комфортності, адаптації учнів та інклюзивності.	Вересень-листопад	Дирекція Практичний психолог	
40	Анкетування батьків про безпеку в закладі освіти.	Листопад	Адміністрація закладу освіти	
41	Діагностика стосунків у закладі освіти. Анкетування учнів та вчителів.	Березень	Дирекція Практичний психолог	
42	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти.	За необхідності	Дирекція ЗДНВР	
43	Підготовка звіту про виконання заходів про виконання плану заходів з запобігання та протидії булінгу.	Грудень Травень	ЗДНВР	
44	Узагальнення всіх методичних й інформаційних матеріалів, що сприяли підвищенню рівня роботи з даного питання.	Червень	ЗДНВР	
Безпечна поведінка в Інтернеті				
45	Формування навичок безпечного користування мережею Інтернет.	Протягом року	Учитель інформатики	
46	Фільтрування контенту за допомогою застосування комп'ютерних програм.	Щомісяця	Учитель інформатики	
47	Розвиток навичок умінь учнів знаходити правильну та необхідну інформацію.	Постійно у процесі викладання предмета інформатики	Учитель інформатики	
48	Тиждень безпеки в Інтернеті (за окремим планом).	06.02.2023-10.02.2023	Класні керівники Педагог-організатор	

			Вчитель інформатики	
49	Правила поведінки здобувачів освіти під час дистанційного навчання.	Напередодні переходу на дистанційне навчання	Класні керівники	
50	Години спілкування: «Шляхи запобігання Кібербулінгу».	Протягом року	Класні керівники	

Порядок подання заяв (з дотриманням конфіденційності)
про випадки булінгу (цькування)

1. Цей Порядок визначає процедуру подання та розгляду заяв про випадки булінгу (цькування).
2. Заявниками можуть бути здобувачі освіти, їх батьки/законні представники, педагоги та працівники закладу освіти, інші особи.
3. Заявник забезпечує достовірність та повноту наданої інформації.
4. Здобувачі освіти, педагоги та працівники закладу освіти, батьки та інші учасники освітнього процесу, яким стало відомо про випадки булінгу (цькування), учасниками або свідками якого стали, або підозрюють його вчинення по відношенню до інших осіб за зовнішніми ознаками, або про які отримали достовірну інформацію від інших осіб зобов'язані повідомляти директора закладу освіти.
5. Розгляд та неупереджене з'ясування обставин випадків булінгу(цькування) здійснюється відповідно до поданих заявниками заяв про випадки булінгу (цькування) (далі – Заява).
6. Заяви, що надійшли на електронну пошту закладу освіти отримує секретар, яка зобов'язана терміново повідомити керівника закладу.
7. Прийом та реєстрацію поданих Заяв здійснює особисто директор закладу освіти або його заступник.
8. Заяви реєструються в окремому журналі реєстрації заяв про випадки булінгу (цькування).
9. Датою подання заяв є дата їх прийняття.
10. Розгляд Заяв здійснює директор закладу з дотриманням конфіденційності.

Порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування)
та відповідальність осіб, причетних до булінгу

1. Директор закладу має розглянути звернення у встановленому порядку.
2. Директор закладу створює комісію з розгляду випадків булінгу, яка з'ясовує обставини булінгу.
3. Якщо комісія визнала, що це був булінг, а не одноразовий конфлікт, то директор закладу повідомляє уповноважені підрозділи органів Національної поліції України та Службу у справах дітей.
4. Особи, які за результатами розслідування є причетними до булінгу, несуть відповідальність відповідно до частини другої статті 13 (вчинення правопорушень за статтею 1734) Кодексу України про адміністративні правопорушення.